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КЛЮЧОВИ ЗАЯВЛЕНИЯ ЗА КОНФЕРЕНЦИЯТА ЗА МЕМОРИЪЛ ДЕЙ, 2022 г. 

Храненето с дървото на живота, тоест наслаждението на Христос като на наше жизнено снабдяване, 
трябва да бъде главното нещо в църковния живот.  

 
Двете дървета в Битие 2:9— 

дървото на живота и дървото на познанието за доброто и злото— 
представляват два принципа— 

принципът на живота и принципът на правилното и неправилното. 
 

Господното възстановяване е възстановяване 
на това да обичаме Господ Исус с първата любов, с най-добрата любов, 

и на това да се храним с Господ Исус като дървото на живота 
за изграждането на органичното Тяло Христово, 

което представлява изграждането на Новия Ерусалим 
като цел на Божията вечна икономика. 

 
Като възпроизводство на Христос, Който е дървото на живота, 

ние, вярващите в Христос и Божии деца, 
имаме вечен живот и можем да му се наслаждаваме 

и също така можем да служим с този живот на другите части на Тялото Христово. 
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ВЪВЕДЕНИЕ: 
ДА ПОЕМЕМ ПО ПЪТЯ НА НАСЛАЖДЕНИЕТО НА ХРИСТОС КАТО ДЪРВОТО НА ЖИВОТА 

 
Изключително важно общение от брат Лий 

 
„Дървото на живота типизира Христос, Който влага живот в човека и Който удовлетворява и 
задоволява човека“—Life-study of Genesis, с. 141. 
 
„Единственото, от което се нуждаем, е да се наслаждаваме на Господа като дървото на живота“—
The Tree of Life, с. 23. 
 

„През май на 1943 г… аз се разболях тежко от туберкулоза… По време на двете години и половина 
от своето боледуване аз видях дървото на живота. По време на тази две години и половина аз 
видях, че в Господното възстановяване и в Господната работа ние изпитваме недостиг на живот. 
Всички видове проблеми, каквито и да са те, произлизат от недостига на живот. Когато видях 
това, аз се изпълних с разкаяние, дълго се изповядвах и напълно се покаях пред Господа; освен 
това, преживях множество неща пред Него… Съобщенията на тема дървото на живота спасиха 
много светии и освободиха много от братята и сестрите в Нанкин. В резултат на 
четиригодишната бурия в църквата в Шанхай в продължение на много години светиите се 
чувстваха обезсърчени и потиснати и не можеха да направят нищо. Тези съобщения освободиха 
техния дух и просветлиха тяхното сърце… Аз съм благодарен на Господа за това, че чрез 
съобщенията на тема дървото на живота църквата в Шанхай беше изцелена… Съобщенията на 
тема дървото на живота положиха основата за съживлението на църквата в Шанхай“—The 
History and Revelation of the Lord’s Recovery, том 1, стр. 130, 133, 135, 138. 
 

 „Храненето с дървото на живота, тоест наслаждаването на Христос като на наше жизнено 
снабдяване, трябва да бъде главното нещо в църковния живот—Откр. 2:7, бележка 6, 4-ти абзац. 
 

„Порочното състояние на нечестивите се състои в това, че те не пристъпват към Господа, за да 
се хранят с Него и да Му се наслаждават… Те вършат много неща, но не идват да се свържат с 
Господа, да Го приемат, да вкусят от Него и да Му се насладят. В Божиите очи няма нищо по-лошо 
от това“—Ис. 57:20, бележка 1. 
 

Бог възнамеряваше да даде Себе Си на човека като дървото на живота за наслада на човека. „Да 
разберем, че Бог иска да Му се наслаждаваме и че Той не иска да вършим нищо за Него, означава 
да разберем, че християнският живот е свързан с наслаждението… Ако променим възгледите си 
и видим тези две неща, ще можем лесно да живеем живот на наслаждение на Бога“—The Vision 
of the Tree of Life and the Tree of the Knowledge of Good and Evil, с. 60. 
 

„Ако искаме да поемем по пътя на наслаждаване на Бога, трябва да променим възгледите си… 
Ако искаме да навлезем в реалността на наслаждението на Бога, трябва да видим едно 
контролиращо видение… Едва след като станах на четирийсет години, Господ ми разкри 
начина, по който можем да Му се наслаждаваме. Аз се разочаровах от това, че в продължение на 
двайсет години бях пропилял по-голямата част от времето си и енергията си. Повечето от моите 
молитви не струваха нищо и времето, което бях прекарал в четене на Библията и на духовни 
книги, също беше напразно. Именно тогава осъзнах, че начинът, по който работим, беше 
неправилен, и че нашият духовен стремеж също беше неправилен… Тъй като понесох голяма 
загуба в резултат на това, че бях поел по неправилен път, аз не искам другите да повтарят 
същата грешка. Надявам се, че другите ще поемат по пътя на наслаждаване на Бога. Умолявам 
светиите да престанат да вървят в неправилния път. Трябва да преосмислим предишния си 
начин на следване на Господа. Нуждаем се от коренна промяна на възгледите. Нуждаем се от 
контролиращо видение“—The Vision of the Tree of Life and the Tree of the Knowledge of Good and Evil, 
с. 51. 



Конспекти на съобщенията 

за конференцията Мемориал Дей, 

27-30 май, 2022 г. 

ГЛАВНА ТЕМА: 

ДА ПОЕМЕМ ПО ПЪТЯ НА НАСЛАЖДЕНИЕТО НА ХРИСТОС КАТО ДЪРВОТО НА ЖИВОТА 

Първо съобщение 

Да поемем по пътя на наслаждението на Христос като дървото на живота 

за осъществяването на Божията вечна икономика 

Пасажи от Писанията: Бит. 2:7-9; Откр. 2:7; 22:14; Йн. 1:4; 14:6a; 10:10б; 6:35, 57, 63 

I. Във 2-ра глава на Битие виждаме, че човекът беше изправен пред два избора—дървото 

на живота и дървото за познаване на доброто и злото—стих. 7-9: 

A. Двете дървета показват, че в тази вселена съществуват две воли, два източника и две 

възможности, които човекът може да избере със свободната си воля—вж. Втзк. 30:19-20. 

           

               

           

        

           

1. Дървото на живота, дървото на Бога, Божието дърво е център на вселената. 

2. Старият Завет започва с дървото на живота (Бит. 2:9), а Новият Завет завършва с 

дървото на живота (Откр. 22:2, 14); следователно мисълта за това, че Бог е живот за 

човека, може да се проследи на протежение на цялото божествено откровение. 

3. Това, че Бог постави човекa пред дървото на живота, показва, че Бог искаше човекът 

да Го приеме за свой живот, като се храни с Него органически и Го усвоява 

метаболитно в себе си, за да може Бог да се превърне в съдържание на човешкото 

същество—Йн. 6:57, 63; Ер. 15:16; Мт. 4:4. 

              

  

1. То също така символизира всичко извън Бога, защото всичко, което не е Самият Бог, в 

това число добрите и дори библейските и религиозни неща, може да бъде използвано 

от Сатана, лукавия, за да донесе смърт на човека—Йн. 5:39-40; 2 Кор. 3:6б. 

2. Доброто и злото не са символизирани от две различни дървета, а от едно и също 

дърво, от второто дърво; следователно търсенето на добро извън Бога, е свързано със 

Сатана. 

3. Истинското добро е Самият Бог; следователно, да придобиваме Бога, означава да 

придобиваме истинското добро—Мт. 19:17a; Мк. 10:17-18; Пс. 16:2. 

              

            

1. Храненето означава зависимост; фактът, че Бог е наша храна, символизирана от 

дървото на живота, означава, че ние сме длъжни постоянно да зависим от Бога. 

2. Дървото на познанието означава независимост; в Божиите очи първият и най-

големият грях на човека е независимостта. 

              

           

 

Б. Дървото на живота обозначава Христос, въплъщението на Триединния Бог, като живот за
 човека под формата на храна, за да може човекът да Му се наслаждава и да се конституира
 с Него за Негова слава, за Негово корпоративно изражение, и по този начин да изпълни
 Божието първоначално намерение съгласно Неговата вечна икономика —Бит. 1:26; Ис.
 43:7; Бит. 2:9; Откр. 2:7; 22:14; Йн. 1:4; 14:6a; 10:10б; 6:35, 57, 63; Откр. 21:10-11; вж. 4:3:

В. Дървото за познаване на доброто и злото символизира Сатана като източника на смърт
 за човека—Евр. 2:14:

Г. Дървото на живота прави човека зависим от Бога (Йн. 15:5), а дървото на познанието кара
 човека да се бунтува против Бога и да бъде независим от Него (вж. Бит. 3:5):

Д. Двете дървета водят до две линии, до два пътя—пътя на живота и пътя на смъртта—
 които вървят на протежение на цялата Библия и намират своя завършек в книгата
 Откровение:



 

1. Смъртта започва с дървото на познанието (Бит. 2:17) и завършва с огненото езеро 

(Откр. 20:10, 14). 

2. Животът започва с дървото на живота и завършва с Новия Ерусалим, града на водата 

на живота—22:1-2. 

II. Трябва да стоим в пътя на живота, в линията на живота, в поддържането на живота чрез 

наслаждението на Христос като дървото на живота за Божието изграждане в живота 

чрез нашия растеж в живота—Йн. 10:10б; Откр. 22:1-2; Еф. 4:16; 2:21-22; Кол. 2:19: 

A. Ние стоим в пътя на живота, като живеем и служим съгласно принципа на живота, а не 

според принципа на правилното и неправилното: 

1. Трябва да живеем и да действаме съгласно вътрешното чувство на живота в нашия 

дух, според водителството на живота, а не според принципа на правилно и 

неправилно—Римл. 8:6; 2 Кор. 2:13. 

2. Стандартът за християнския живот се определя от присъствието на обитаващия в нас 

Христос; не става въпрос за правилно и неправилно, а за това, дали божественият 

живот в нас се съгласява с дадено нещо, или не—Мт. 17:3, 5, 8; вж. Мал. 2:15-16. 

            

      

1. За да се наслаждаваме на Христос като дървото на живота, трябва постоянно да Му 

казваме: „Господи Исусе, обичам Те“. Ако имаме пламенна любов към Господ Исус и Му 

даваме първото място във всичко, ще се наслаждаваме на всичко онова, което Той е—

Откр. 2:4-5, 7. 

2. За да се наслаждаваме на Христос като дървото на живота, трябва да сгодяваме хората 

с Него, да събуждаме истинска привързаност и любов в тях към скъпоценната 

личност на Господ Исус и да им помагаме да Му се наслаждават—2 Кор. 11:2-3. 

              

          

            

 

1. Трябва да Му се наслаждаваме в Словото рано сутрин, за да имаме ново начало всеки 

ден, и трябва да приемаме словото Му с много внимателно размишление—Пс. 119:15, 

147-148; вж. Лев. 11:3. 

2. Трябва всекидневно да говорим Христос на най-различни хора, навреме и без време 

(Деян. 5:42; 8:4; 2 Тим. 4:2) и отчаяно да се стремим да си изградим навика да говорим 

във всички събрания (1 Кор. 14:26, 4-5, 12, 31). 

               

       

1. В Едемската градина, с двете дървета в нея, виждаме живота, доброто и злото. Ние сме 

една миниатюрна Едемска градина със закона на Духа на живота в нашия дух, със 

закона на доброто в нашия природен, независим ум и със закона на злото в нашата 

плът—Римл. 7:23; 8:2, 16. 

2. Трябва да „включим“ закона на Духа на живота чрез ходене по духа и чрез насочване 

на ума към духа за раздаването на Триединния Бог като живот в нашето тричастно 

същество—стих. 2, 4, 6, 10-11. 

           

         

             

         

  

Б. Ние стоим в пътя на живота, като обичаме Господа до краен предел и привличаме другите
 да тичат след Него—Мк. 12:30; Пес. 1:4a:

В. Ние стоим в пътя на живота, като се храним с Христос чрез молитвено четене на Словото,
 чрез размишление над словото, служейки на другите със словото като Духа посредством
 упражняването на нашия дух на вяра —Йн. 6:57, 63; Ер. 15:16; Пс. 119:15; Мт. 4:4; 24:45; 1
 Кор. 2:4-5, 13:

Г. Ние стоим в пътя на живота, като се наслаждаваме на Триединния Бог като закона на Духа
 на живота с неговата божествена способност —Римл. 8:2; Ер. 32:39:

Д. Ние стоим в пътя на живота, като живеем във възкресението, в реалността на църквата
 като Тялото Христово, символизирана от златния светилник като дървото на
 възкресенския живот. Това е с цел да можем да носим Божията слава за Божието
 изражение под формата на града на живота, Новия Ерусалим —Еф. 1:22-23; Изх. 25:31-40;
 Откр. 1:11-12; 21:10-11.
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III. Единственият начин, по който можем да бъдем победители, е като се храним с Христос 

и Му се наслаждаваме като на дървото на живота, за да можем да се преобразяваме в 

живота и да се превърнем в мъжкото дете, така че да изявяваме Христовата победа и да 

се превърнем в невястата за удовлетворение на Христос—2:7, 17; 3:20-21; 12:5-12; 19:7-

9; 22:2, 14. 
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	A. Ние стоим в пътя на живота, като живеем и служим съгласно принципа на живота, а не според принципа на правилното и неправилното:
	1. Трябва да живеем и да действаме съгласно вътрешното чувство на живота в нашия дух, според водителството на живота, а не според принципа на правилно и неправилно—Римл. 8:6; 2 Кор. 2:13.
	2. Стандартът за християнския живот се определя от присъствието на обитаващия в нас Христос; не става въпрос за правилно и неправилно, а за това, дали божественият живот в нас се съгласява с дадено нещо, или не—Мт. 17:3, 5, 8; вж. Мал. 2:15-16.

	B. Ние стоим в пътя на живота, като обичаме Господа до краен предел и привличаме другите да тичат след Него—Мк. 12:30; Пес. 1:4a:
	1. За да се наслаждаваме на Христос като дървото на живота, трябва постоянно да Му казваме: „Господи Исусе, обичам Те“. Ако имаме пламенна любов към Господ Исус и Му даваме първото място във всичко, ще се наслаждаваме на всичко онова, което Той е—Откр...
	2. За да се наслаждаваме на Христос като дървото на живота, трябва да сгодяваме хората с Него, да събуждаме истинска привързаност и любов в тях към скъпоценната личност на Господ Исус и да им помагаме да Му се наслаждават—2 Кор. 11:2-3.

	C. Ние стоим в пътя на живота, като се храним с Христос чрез молитвено четене на Словото, чрез размишление над словото, служейки на другите със словото като Духа посредством упражняването на нашия дух на вяра—Йн. 6:57, 63; Ер. 15:16; Пс. 119:15; Мт. 4...
	1. Трябва да Му се наслаждаваме в Словото рано сутрин, за да имаме ново начало всеки ден, и трябва да приемаме словото Му с много внимателно размишление—Пс. 119:15, 147-148; вж. Лев. 11:3.
	2. Трябва всекидневно да говорим Христос на най-различни хора, навреме и без време (Деян. 5:42; 8:4; 2 Тим. 4:2) и отчаяно да се стремим да си изградим навика да говорим във всички събрания (1 Кор. 14:26, 4-5, 12, 31).

	D. Ние стоим в пътя на живота, като се наслаждаваме на Триединния Бог като закона на Духа на живота с неговата божествена способност—Римл. 8:2; Ер. 32:39:
	1. В Едемската градина, с двете дървета в нея, виждаме живота, доброто и злото. Ние сме една миниатюрна Едемска градина със закона на Духа на живота в нашия дух, със закона на доброто в нашия природен, независим ум и със закона на злото в нашата плът—...
	2. Трябва да „включим“ закона на Духа на живота чрез ходене по духа и чрез насочване на ума към духа за раздаването на Триединния Бог като живот в нашето тричастно същество—стих. 2, 4, 6, 10-11.

	E. Ние стоим в пътя на живота, като живеем във възкресението, в реалността на църквата като Тялото Христово, символизирана от златния светилник като дървото на възкресенския живот. Това е с цел да можем да носим Божията слава за Божието изражение под ...

	III. Единственият начин, по който можем да бъдем победители, е като се храним с Христос и Му се наслаждаваме като на дървото на живота, за да можем да се преобразяваме в живота и да се превърнем в мъжкото дете, така че да изявяваме Христовата победа и...

